CRITERIOS GENERALES DE EVALUACION

Cada se puntuara sobre un maximo de 2,5 puntos. La calificacion final se obtiene sumando las
puntuaciones de las cuatro preguntas.

Deben figurar explicitamente las operaciones no triviales, de modo que puedan reconstruirse
la argumentacion logica y los calculos efectuados por el alumno/a.

1.- Sean Ay B dos sucesos que tienen la misma probabilidad de ocurrir: 0,5.
Ademas la probabilidad de que ocurra uno de los sucesos sabiendo que ha
ocurrido el otro es 0,3.
a) Calcular la probabilidad de que ocurra Ay no ocurra B.
b) Si se sabe que ha ocurrido B, calcular la probabilidad de que no ocurra
A.

2.- Se ha tomado una muestra de los precios de un mismo producto en 16
comercios, elegidos al azar en un barrio de una ciudad, y se han encontrado
los siguientes precios (en euros):

95 108 97 112 99 106 105 100
99 98 104 110 107 111 103 110

Suponiendo que los precios de este producto se distribuyen segln una ley
normal de varianza 25 y media desconocida,

a) Hallar el intervalo de confianza al 92 % para la media poblacional.

b) Calcular el tamafo minimo de la muestra necesaria para conseguir una
estimacion de la media del precio de ese producto con un error menor
que 1 euro, con la misma confianza del 92 %.

3.- El nivel de colesterol de los individuos depende de su edad y sexo. En
hombres con menos de 21 afios, esta variable normal tiene una media de 160
mg/dl con una desviacion tipica de 10 mg/dl.
a) Calcular el porcentaje de individuos de menos de 21 afios cuyo nivel
medio de colesterol esta entre 150 y 180 mg/dl.
b) Calcular el nivel de colesterol que tiene la propiedad de que el 25 % de
los individuos de menos de 21 afos se encuentra por debajo de ese
valor.

4.- Se trabaja con la hipétesis de que uno de cada diez varones manifiesta
alglin tipo de daltonismo, pero en una prueba realizada a 240 varones elegidos
al azar, sOlo se han detectado 30 dalténicos. ;Es aceptable la hipdtesis de
partida con una significacion del 4% ;Qué tipo de error podemos cometer?
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